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Introducción

Los programas y proyectos sociales desarrollados desde las instituciones son fundamentales para el desarrollo y bienestar de la sociedad, implementando objetivos para el bien común, promoviendo la prevención de enfermedades tales como el cáncer de mama.
Como Gobernación Civil Provincial de Puerto Plata, para nosotros es muy importante la existencia y creación de estos programas ya que radica en su capacidad para fomentar un entorno más inclusivo, a través de subsidios a quienes se tratan esta enfermedad, prevención y apoyo, los programas sociales permiten que las personas accedan a oportunidades y recursos que de otro modo podrían estar fuera de su alcance. 


	NOMBRE DEL PROGRAMA SOCIAL
	TIEMPO EN EJECUCIÓN

	[bookmark: _Hlk176869348]Concientización y sensibilización sobre el cáncer de mama 
	2021- actual











Justificación del Informe

La resolución de estos problemas sociales es importante para garantizar la buena distribución de los recursos públicos y que se utilicen de manera efectiva y que beneficien a los ciudadanos.
Objetivo General
Evaluar la eficacia, alcance y administración de estos programas sociales desde la Gobernación Provincial de Puerto Plata para proponer mejoras que optimicen su impacto en la población.
Descripción de Programas Activos 
Programa: Concientización y Sensibilización sobre el Cáncer de Mama
· Nombre de subproyecto de octubre 2024: Campamento Rosado 2.0
· Periodo de ejecución: octubre 2021 - Actualidad
· Actividades destacadas del trimestre abril-junio 2025:
· Planificación de actividades del mes rosa 2025
· Seguimiento a mujeres beneficiadas desde 2021.
· Coordinación con el Patronato Manos Unidas.
· Logros:
· Fortalecimiento institucional del programa.
· Ampliación del registro de beneficiarias.
· Aprobación de terrenos para centro oncológico.
· Desafíos: Escasez de equipos médicos en zonas rurales.
· Estatus: En preparación para la campaña sobre el cáncer de mama del año 2025.

Análisis General del Trimestre
· Se evidenció continuidad y sostenibilidad en todos los programas.
· Los ciudadanos de nuestra provincia manifestaron alta receptividad a las charlas impartidas, seguimiento de casos a través del Patronato Manos Unidas contra el Cáncer de mama.












Conclusión General
Para concluir y después de haber desglosado el informe de seguimiento de nuestro proyecto social vigente que hemos venido implementando como institución año tras año, tomando en cuenta que es un pilar fundamental para promover la inclusión, la prevención y mejorar la salud tanto mental como nutricional de cada ciudadano.
Al ofrecer apoyo en áreas como la salud, lo que se considera como una preocupación vital empezamos generando un impacto positivo a largo plazo.
Sin duda, que para la Gobernación Civil Provincial de Puerto Plata los programas sociales significan una inversión estratégica en el capital humano, donde su objetivo primordial es lograr el éxito en mejorar la equidad y fomentar un desarrollo integral que beneficia a toda la sociedad, a través de campañas que apoyen a las personas que padecen esta enfermedad.
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