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INTRODUCCIÓN
Los programas sociales desarrollados desde las instituciones son fundamentales para el desarrollo y bienestar de la sociedad, desempeñando un papel crucial en la promoción de la equidad y la justicia. Estas iniciativas están diseñadas para abordar diversas necesidades y desafíos que enfrentan las comunidades, desde la pobreza y la desigualdad hasta la salud y la educación. Por lo cual consideramos que, al proporcionar recursos y apoyo a los individuos y grupos más vulnerables, los programas sociales contribuyen a reducir las brechas socioeconómicas y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos.
Como Gobernación Civil Provincial de Puerto Plata es muy importante la existencia y creación de estos programas ya que radica en su capacidad para fomentar un entorno más inclusivo y equitativo. A través de subsidios y servicios esenciales, los programas sociales permiten que las personas accedan a oportunidades y recursos que de otro modo podrían estar fuera de su alcance. Esto no solo ayuda a resolver problemas inmediatos, como la falta de vivienda o el desempleo, sino que también sienta las bases para un desarrollo sostenible y una mayor estabilidad social.
Sin duda alguna que los proyectos y programas sociales juegan un papel vital en la prevención de conflictos sociales y económicos ya que promueven la igualdad de oportunidades, estos programas contribuyen a la cohesión social y reducen la probabilidad de tensiones y desigualdades que pueden conducir a conflictos. En esencia, los programas sociales no solo brindan alivio y apoyo, sino que también actúan como un motor para el progreso y la armonía en la sociedad. A continuación, veremos tres de los programas prioritarios desarrollados por esta institución:

	NOMBRE DEL PROGRAMA SOCIAL
	TIEMPO EN EJECUCIÓN

	1. [bookmark: _Hlk176869348]Concientización y sensibilización sobre el cáncer de mama 
	2021- actual

	2. Reparación de vivienda
	2021-actual

	3. Rescate Juvenil
	2021- actual






PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
La Gobernación Provincial de Puerto Plata ha implementado varios programas sociales con el objetivo de mejorar la calidad de vida de los habitantes en la provincia. Estos programas incluyen mejor calidad de vida, salud y desarrollo comunitario. Sin embargo, hay preocupaciones sobre la eficacia y el alcance de estos programas en la población.
JUSTIFICACIÓN DEL PROBLEMA
La resolución de estos problemas sociales es crucial para garantizar la buena distribución de los recursos públicos y que se utilicen de manera efectiva y que beneficien a los ciudadanos.
OBJETIVO GENERAL
Evaluar la eficacia, alcance y administración de estos programas sociales desde la Gobernación Provincial de Puerto Plata para proponer mejoras que optimicen su impacto en la población.



























DESCRIPCIÓN DE PROGRAMAS













CONCIENTIZACIÓN Y SENSIBILIZACIÓN SOBRE EL CÁNCER DE MAMA

El cáncer puede prevenirse y controlarse implementando estrategias basadas en la evidencia para la prevención, tamizaje y detección temprana del cáncer, el tratamiento y cuidados paliativos. Los factores de riesgo modificables más comunes para el cáncer, comunes para muchas otras enfermedades no transmisibles, son: consumo de tabaco, baja ingesta de frutas y verduras, consumo nocivo de alcohol y la falta de actividad física.
[bookmark: _Hlk181777520][bookmark: _Hlk181692790]En el ámbito de la salud pública, la prevención es un pilar fundamental para mejorar la calidad de vida y reducir la incidencia de enfermedades graves como el cáncer. En este contexto, la Gobernación Provincial de Puerto Plata ha implementado un programa destacado durante todo el mes de octubre, dedicado a la concientización y sensibilización sobre el cáncer. Este esfuerzo se alinea con las iniciativas globales y nacionales que buscan promover la detección temprana y la prevención del cáncer, destacando la importancia de un enfoque integral en la salud comunitaria.
[bookmark: _Hlk181777507]Durante la gestión de la gobernadora Claritza Rochtte se han implementado programas de concientización y sensibilización sobre el cáncer de mama en toda la provincia de Puerto Plata, iniciando en 2021 llamada Enfoque Rosado, en 2022 Ruta Rosada, en 2023 Campamento Rosado y este año se desarrolló Campamento Rosado 2.0, estas campañas con la finalidad de sensibilizar a la población y dar apoyo y acompañamiento a las mujeres que presentan esta condición, realizando todos los años pruebas especializadas a través de estos proyectos organizados y dirigidos por esta institución. Además, se realizan a lo largo del año, iniciativas centralizadas en los tipos de cáncer más incidentes en el país, como el de mama. Acciones que constituyen el movimiento y valor por la Vida.
[bookmark: _Hlk181777583][bookmark: _Hlk181777944]El programa de concientización y sensibilización del cáncer en Puerto Plata tiene como principales objetivos aumentar el conocimiento sobre el cáncer, reducir el estigma asociado con la enfermedad y fomentar la adopción de prácticas saludables que pueden contribuir a la prevención. En estos programas durante todo el mes de octubre se desarrollan diversas actividades destinadas a informar a la población sobre los riesgos del cáncer, las estrategias de prevención y la importancia de la detección temprana. Estas actividades incluyen charlas educativas, talleres informativos a cómo cuidar la salud y mejor su alimentación, operativos médicos solicitados al Servicio Nacional de Salud y campañas publicitarias de sensibilización a través de medios locales y redes sociales.

Proyecto I
Enfoque Rosado: Este proyecto busca promover en toda la sociedad el chequeo continuo en las mujeres, para prevenir esta enfermedad. Cabe mencionar que esta campaña se llevó a cabo en el año 2021, creando un precedente en toda la provincia, ya que la mayoría fueron impactados.
El desarrollo de este enfoque se realizó una jornada en el municipio cabecera de Puerto Plata, contando con equipos de mamografías y dándole seguimiento a los resultados de estos casos.
Proyecto II
Definición:
Ruta Rosada: Con el seguimiento continuo del programa “Concientización y Sensibilización sobre el Cáncer de Mama”, en el año 2022 se realizó un recorrido impactando todos los municipios, concluyendo con una caminata rosada en apoyo al “Patronato Manos Unidas Contra el Cáncer” y en solidaridad con las personas que padecen la afección.
En el programa desglosado de este proyecto se realizaron diversas actividades entre ellas: Charlas preventivas sobre el cáncer de mama y como chequearse en casa, además de testimonios sobre mujeres sobrevivientes y a su vez que motivaban y promovían buenas prácticas de la importancia de realizar una evaluación temprana, como son: mamografías, sonomamografías, analíticas, entre otros.
El programa está activo todo el año donde cientos de mujeres tienen cobertura en estudios y tratamientos.
Asimismo, se instala el campamento médico en la provincia, donde decenas de mujeres acuden a su chequeo de rutina. Estas jornadas tienen como principal objetivo concientizar sobre la importancia de un diagnóstico a tiempo para detectar el Cáncer de Mama.  
La iniciativa del programa La Ruta Rosada es desarrollada por la Gobernación Provincial y concentra sus esfuerzos en la concienciación general sobre el cáncer y las formas de prevenir la enfermedad. 
Dentro de las metas alcanzadas en este proyecto tenemos el reconocimiento de aproximadamente 1,500 de mujeres que están asentadas en nuestro registro de seguimiento, y que dan testimonio de lo eficiente que es el proyecto ejecutado en la provincia.
Proyecto III
Definición:
Campamento Rosado, Dando seguimiento a los proyectos ya mencionados, en el año 2023 se llevó a cabo una serie de charlas, estudios especializados con los equipos de mamografía, consultas médicas de manera gratuita, visita al Patronato Manos Unidas sobre el Cáncer
En tal sentido, se desarrollaron conferencias de interés en los salones de la Gobernación Provincial de Puerto Plata durante el campamento dirigido por profesionales de la salud, como oncólogos, nutricionistas, psicólogos y especialistas en prevención. Dichas actividades ofrecidas a los participantes información valiosa y educativa sobre los diferentes tipos de cáncer, factores de riesgo, y métodos de detección temprana. Además, se abordan temas relacionados con el estilo de vida saludable, como la dieta equilibrada y la actividad física, que son fundamentales para reducir el riesgo de cáncer.
Conclusión del subproyecto:
Con la difusión y participación activa de todas las personas, la sociedad y el sistema de salud, y a través del control de los tumores malignos que pueden prevenirse con cambios de estilos de vida, el diagnóstico oportuno de aquellas personas que ya desarrollaron el tumor y la referencia a tiempo a un centro especializado, podemos revertir la morbilidad y mortalidad del cáncer y tener más historias de éxito a través de un mayor número de supervivientes.
[bookmark: _Hlk181776860]En vista del crecimiento y éxito del programa, el gobierno a través de la solicitud de esta institución facilitó el terreno al Patronato Manos Unidas contra el Cáncer para la construcción de un centro oncológico en esta provincia de Puerto Plata, además la gestión de seguros para las personas que padecen esta afección y puedan recibir de manera gratuita todos los servicios médicos.










REPARACIÓN DE VIVIENDA

[bookmark: _Hlk177037324]En las comunidades en desarrollo, la calidad de la vivienda es fundamental para garantizar el bienestar de los ciudadanos. La Gobernación Provincial de Puerto Plata desarrolla un programa de reparación de viviendas con el objetivo de mejorar las condiciones de vida de sus habitantes, fomentando un entorno urbano más saludable y seguro. 
Este proyecto se ha convertido en una pieza clave para tratar las deficiencias en las viviendas y fortalecer el tejido social de la provincia de Puerto Plata.
[bookmark: _Hlk177037335]Las reparaciones de viviendas tienen como objetivo principal mejorar la infraestructura de los hogares, asegurar condiciones de vida dignas. Esta entidad busca garantizar que las familias puedan vivir en condiciones adecuadas, lo cual tiene un impacto positivo en el bienestar general de la comunidad.
Más de 200 viviendas ubicadas en distintos sectores de esta provincia, han sido reparadas y remozadas en el transcurso de la gestión dentro del proyecto de reparación y remozamiento de viviendas a familias de escasos recursos económicos que ejecuta esta gobernación.
Desde el 2021 es que surge esta iniciativa, donde hasta la fecha mantiene su vigencia, es valido mencionar que debido al proceso sanitario que presentaba el mundo por el tema del covid-19 todas las operaciones gubernamentales estaban detenidas, inmediatamente cuando el gobierno comenzó a flexibilizar las medidas que estaban establecidas durante la pandemia, comenzamos a darle forma al proyecto.
A continuación, mostramos una gráfica de las ejecuciones solo del año 2023, por poner un ejemplar.

Conclusión del proyecto
[bookmark: _Hlk177037383]Como entidad preocupada por el bienestar de nuestros habitantes realizamos recorridos de manera continua para efectuar levantamientos por diferentes municipios, juntas distritales, sectores pertenecientes a esta jurisdicción e identificar las zonas mas vulnerables y que tienen que ser intervenidas de manera urgente, en ocasiones la acompañan parte del personal del Ministerio de Vivienda y Edificaciones de este país.
Cabe mencionar que gracias a este ministerio anteriormente mencionado y las gestiones esta institución hemos podido canalizar alrededor de 70 viviendas construidas en su totalidad.
Como institución a través de un enfoque integral que incluye, reparaciones estructurales, mejoras en infraestructura, entendemos que no sólo apoya estas necesidades inmediatas de los hogares a corto plazo, sino que también está construyendo una base sólida para el desarrollo a largo plazo de la comunidad. 
[bookmark: _Hlk177037393]Definitivamente este programa representa un compromiso con el bienestar de los ciudadanos y una inversión en el presente de los hogares de Puerto Plata.









RESCATE JUVENIL
[bookmark: _Hlk177037458]En un contexto económico, educativo y social donde el joven necesita su primer empleo representa un desafío significativo, la Gobernación Provincial de Puerto Plata ha propuesto y ejecutado durante estos años de gestión una iniciativa orientada a proporcionar oportunidades laborales y educativas a los jóvenes de la provincia. 
Este programa no solo busca integrar a los jóvenes al mercado laboral, sino también ofrecerles una alternativa constructiva frente a las actividades delictivas y comportamientos problemáticos que pueden surgir en la ausencia de oportunidades adecuadas. A través de diversas estrategias, la gobernación pretende fomentar el desarrollo profesional de los jóvenes y contribuir a la estabilidad y progreso de la comunidad.
Objetivos
[bookmark: _Hlk176867884]Se le llama “Rescate Juvenil” a este programa porque esos jóvenes que no están insertados en el ámbito laboral y sin estudiar nos encargamos de darle seguimiento para que tengan oportunidades dignas en la sociedad, uno de los objetivos principales es fomentar la participación activa de los jóvenes en actividades sociales, educativas y económicas productivas. Al proporcionar desarrollo cognitivo, apoyo en emprendimientos y recomendaciones para obtener empleos a los jóvenes, esta institución aspira a disminuir la vulnerabilidad de la población frente a las tentaciones de involucrarse en actividades ilícitas o destructivas. Además, busca que los jóvenes desarrollen sus habilidades y experiencias que les permitan construir una carrera estable y gratificante.
Objetivos específicos
· Contribuir a que los jóvenes emprendedores accedan a oportunidades que les permitan desarrollar emprendimientos sustentables.
· Captar proyectos de jóvenes emprendedores con la colaboración de los sectores industriales, académicos y financieros necesarios para poder materializar las ideas de emprendimiento que resulten en la creación o mejora de un producto o servicio.
· Identificar oportunidades para el fortalecimiento de las capacidades técnicas requeridas para el desarrollo de planes de negocio.
· Gestionar el acceso al crédito para las propuestas depuradas.
· Diseñar programas en articulación con entidades públicas y privadas que permitan dar respuesta a las necesidades de la juventud emprendedora en materia de capacitación técnica y financiera.
· Acompañar a los jóvenes en las distintas fases de incubación y aceleración de los proyectos de emprendimientos.

Dentro de este programa desarrollamos un subproyecto llamado: 
	EMPRENDEDORES POP



[bookmark: _Hlk177037482]En el trabajo directo con los jóvenes la Gobernación de Puerto Plata implementó el proyecto “Emprendedores POP”, con el objetivo de captar proyectos de jóvenes emprendedores con la colaboración de los sectores industriales, académicos y financieros necesarios para poder materializar las ideas de emprendimiento que resulten en la creación o mejora de un producto o servicio.
Asimismo, Identificar oportunidades para el fortalecimiento de las capacidades técnicas requeridas para el desarrollo de planes de negocio. En dicho programa los talentos son acompañados en asesorías financieras, como también en cursos y talleres relacionados con las PYMES. Los talleres van dirigidos en la innovación de procesos y registro de marcas para jóvenes emprendedores. Mientras que los cursos se enfocan en la planificación, organización de ideas y en los plazos que hay que cumplir para obtener su registro.
Desde el primer día este programa ha tenido un crecimiento continuo, donde los participantes del mismo, han colocado sus marcas en el mercado local y nacional.    
Metas alcanzadas
[bookmark: _Hlk177037495]En ese mismo orden, se ha logrado que jóvenes mejoren sus condiciones de vida a través de becas preuniversitarias, universitarias, y de insertarlos en empleos, logrando una transformación total como personas productivas. 



Conclusión del proyecto
Para atender las demandas de los emprendedores sobre esta temática, la gobernadora Rochtte ha venido organizando otras acciones, con la finalidad de trasmitir conceptos y metodologías de promoción de la innovación, así como incentivar la productividad y competitividad, favoreciendo una gestión empresarial más eficiente por parte de las PYMES puertoplateña. 
[bookmark: _Hlk177037511]El programa “Rescate Juvenil” ejecutado por la Gobernación Provincial de Puerto Plata es una estrategia integral y proactiva para abordar el desafío del desempleo juvenil. Al proporcionar capacitación, oportunidades laborales y apoyo para el emprendimiento, esta entidad gubernamental no solo está mejorando las perspectivas profesionales de los jóvenes, sino también contribuyendo a la construcción de una comunidad más segura y próspera. Este enfoque preventivo y constructivo representa un paso significativo hacia la integración de los jóvenes en el mercado laboral, en las universidades a través de gestiones para becas estudiantiles y el fortalecimiento del tejido social y económico de la provincia.





























CONCLUSIÓN











CONCLUSIÓN GENERAL

Para concluir y después de haber desarrollado algunos de los programas sociales que hemos venido implementando como institución, tomando en cuenta que son pilares fundamentales para el progreso equitativo y sostenible de cualquier país y que su importancia radica en su capacidad para disminuir las desigualdades, promover la inclusión y sobre todo para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos, especialmente de aquellos en situación de vulnerabilidad.
Al ofrecer apoyo en áreas cruciales como la salud, la educación, el empleo y la vivienda, estos programas no solo resuelven problemas inmediatos, sino también que poco a poco trabajando en estas tres preocupaciones vitales empezamos generando un impacto positivo a largo plazo.
Habiendo examinado los temas a profundidad llegamos a la conclusión de que implementar y mantener programas sociales efectivos contribuye a construir una sociedad más justa y cohesionada, aliviando las brechas entre diferentes sectores de la población y fomentando un entorno de oportunidades para todos. Además, actúan como mecanismos preventivos contra el desempleo, la pobreza y otras formas de exclusión, creando condiciones que permiten a los ciudadanos participar plenamente en la vida económica, cultural y social del país.
Sin duda, que para la Gobernación Civil Provincial de Puerto Plata los programas sociales significan una inversión estratégica en el capital humano y en el futuro de una nación, donde su objetivo primordial es lograr el éxito en mejorar la equidad, y el bienestar general refuerza la estabilidad social y fomenta un desarrollo integral que beneficia a toda la sociedad.
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